

FE DE ERRATAS

En el Decreto Supremo 25865 de 11 de agosto de 2000, publicada en Gaceta Oficial N° 2236 de 17 de agosto de 2000, y de acuerdo a nota D.G.C.P. 05-016 U.D.P.I. OF. N° 1071/00, se repone en el **ARTICULO UNICO.-** La cifra siguiente:

Dice:

INSTITUCION

**MONTO EN DOLARES
AMERICANOS**

Ministerio del Interior - Comando
General de la Policía Nacional

22.775,45

Debe decir:

INSTITUCION

**MONTO EN DOLARES
AMERICANOS**

Ministerio del Interior - Comando
General de la Policía Nacional

722.775,45



